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З А Я В Л Е Н И Е

  Повышение стоимости коммунальных услуг не один год волнует всех жителей города. Неудержимый их рост и произвол, творящийся в сфере ЖКХ достиг того предела, когда его терпеть уже невозможно. Одной из причин повышения стоимости услуг в сфере ЖКХ, послужил договор от 28 августа 2003 года, а в последующем договоры от 16 июля 2005 г. По данным договорам было передано в аренду муниципальное имущество трех благовещенских коммунальных предприятий — «Горэлектросети», «Гортеплосети, «Водоканал» никому не известной организации — ООО «АКС». Прошедшие 12 лет показали не эффективность работы данной частной компании.

  Основанием для заключения этих договоров послужило решение Благовещенской городской Думы от 14.07.2005 г. № 2/8. «О передаче в аренду ОАО «АКС» муниципального имущества в целях обеспечения потребителей г. Благовещенска коммунальными услугами». Но в результате заключения указанных договоров были достигнуты обратные цели, а именно: 

 а) Появилось два тарифа на поставку тепловой энергии — для Благовещенской ТЭЦ (885 руб. за 1 гкал.) и для ОАО «АКС» (1490,99 руб. за 1 Гкал.). До заключения вышеуказанных договоров при тех же условиях, в г. Благовещенске был единый тариф на поставку тепловой энергии. 

 б) Был насильно навязан посредник в лице ОАО «АКС». За прошедшие 12 лет данная организация ничего кардинального не сделала для улучшения обеспечения населения коммунальными услугами, кроме увеличения затрат (затраты увеличились на 43-44 %). Владельцы квартир переплачивают перекупщику, в лице ОАО «АКС», за каждую потребленную Гкал. более 600 руб.
 в) Снята ответственность с администрации г. Благовещенска, за содержание и эксплуатацию коммунальных сетей города по теплообеспечению, электроснабжению, водоснабжению и водоотведению. 

 г) На жителей города возложены затраты на содержание сетевого хозяйства и обязанность содержания нерентабельных муниципальных котельных, а также аварийно-восстановительные работы инфраструктуры.

 д) ОАО «АКС», создав дополнительные структурные подразделения ООО «Энергокомфорт», расчетные кассовые центры, покрывая недостатки в работе с должниками, присвоило себе право влезать в карман жителей города и за их счет покрывать свои убытки (ООО «Энергокомфорт Амур» в настоящее время продано Дальневосточной энергетической компании (ДЭК), вместе с долгами).

 Жители города были категорически против заключения договора аренды от 28 августа 2003. Прошедшие двенадцать лет подтвердили правоту мнения жителей города. Об этом говорят нижеприведенные факты.

 I. Централизованное теплоснабжение жилищного фонда города осуществляют Благовещенская ТЭЦ (филиал «Амурская Генерация» ОАО «Дальневосточная генерирующая компания») и 37 котельных организаций различных форм собственности, из которых:
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— 28 муниципальных котельных установленной мощностью 141,08 Гкал/час (находятся в аренде у ОАО «Амурские коммунальные системы»);
— 9 ведомственных котельных. 

  Муниципальные котельные, по данным, размещенным на сайте ОАО АКС, имеют 87,5% износа. Оборудование котельных физически изношено и требует замены. Протяженность муниципальных тепловых сетей в г. Благовещенске — 154,5 км. Физический износ тепловых сетей составляет — 64%.

  Планово-предупредительные ремонты инженерной инфраструктуры ЖКХ практически полностью уступили место аварийно-восстановительным работам, единичные затраты на проведение которых в несколько раз превышают затраты на плановый ремонт тех же объектов. 

  По данным, поступившим от Управления государственного регулирования цен и тарифов Амурской области 13.12.2012 г. установлены тарифы на тепловую энергию: для потребителей подключенным к тепловым сетям, находящихся в ведении Благовещенской ТЭЦ — 885 руб. (с учетом НДС) и для потребителей подключенным к тепловым сетям, переданным в аренду ОАО «АКС» — 1490,99 руб. (с НДС).

  Получается, что за одну и ту же коммунальную услугу — тепловую энергию, жители — потребители тепла, должны оплачивать разную стоимость. До заключения вышеуказанных договоров между Комитетом по управлению имуществом муниципального образования г. Благовещенска и ОАО «АКС» плата за тепловую энергию, как было выше указано, была одинаковой для всех жителей. 

  Такая большая разница в стоимости тепла возникла потому, что в тариф, утвержденный Управлением государственного регулирования цен и тарифов Амурской области для ОАО «АКС» (1263,55 руб. а с учетом НДС — 1490,99 руб.), включены:

 — стоимость покупаемой у ТЭЦ тепловой энергии, что составляет 56,83% тарифа или 718 руб. (с учетом НДС 848 руб.); 

 — затраты на работу угольных котельных, производящих дорогую тепловую энергию;

 — затраты на содержание сетевого хозяйства. 

  Таким образом, включением в тариф указанных затрат (затраты на работу угольных котельных, затраты на содержание сетевого хозяйства) на жителей города возложена обязанность содержания нерентабельных муниципальных котельных и аварийно-восстановительные работы инфраструктуры ЖКХ. 

  Согласно данным, поступившим из Управления государственного регулирования цен и тарифов Амурской области, в структуре затрат на услуги ОАО «АКС» по водоснабжению в среднеотпускном тарифе 16,10 руб. (без учета НДС) на 2013 год, стоимость покупной воды составляет 0,08 руб. (0,51%), по водоснабжению и водоотведению при среднеотпускном тарифе 15,51 руб. (без НДС) — 0,24 руб. (1,55%). 

  Оптовая цена электроэнергии в тарифе для конечных потребителей Амурской области занимала, например, в первом полугодии 2013 года 57,64%, во втором полугодии 2013 года — 57,31%».

  Из всего вышеприведенного видно, что 43,17% — по тепловой энергии, 99,49% — по водоснабжению, 98,45% — по водоотведению, 42,69% — стоимости тарифа на электроэнергию составляют непонятные затраты и накрутки посредника ОАО «АКС», которые официально утверждены Управлением государственного регулирования цен и тарифов Амурской области.

  При заключении договора на поставку тепловой энергии стоимость тепла (тариф) рассчитывается в зависимости от температуры наружного воздуха. К договору на поставку тепла прикладывается приложение с расчетом температуры воды в тепловой сети в зависимости от температуры наружного воздуха (сколько и какие компоненты закладываются в тариф). Но фактически температура поставляемого тепла отличается от расчетной. 

  Если температура поставляемого тепла не совпадает с расчетной, значит идет экономия расходов на производство тепла — уменьшается стоимость Гкал. Значит, тариф должен пересчитываться в сторону его уменьшения. Этого ОАО «АКС» не делало и не делает! Отсюда можно сделать вывод — идет незаконное обогащение ОАО «АКС» — перекупщика тепловой энергии за счет жителей города.
  Таким образом, Благовещенская городская Дума, как бы в законном порядке, навязала жителям г. Благовещенска промежуточного посредника — ОАО «АКС». А Администрация г. Благовещенска, в лице Комитета по управлению имуществом муниципального образования г. Благовещенска, сняла с себя обязанность отвечать за состояние коммунальных систем города.
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 II. Решением Благовещенской Городской Думы № 30/104 от 29 сентября 2011 года с 01 января 2012 года по 31 декабря 2014 года установлены надбавки к ценам (тарифам) на холодную воду и водоотведение для потребителей услуг ОАО «АКС». На основании этого жителям в стоимость оплаты за водоснабжение и водоотведение была включена надбавка в тариф за холодную воду. В результате чего увеличился и тариф на подогрев воды, что явилось дополнительным бременем для жителей города. 

  Это решение было принято на основании другого решения городской Думы от 21 июля 2011 года № 28/80 «Об утверждении инвестиционных программ ОАО «Амурские коммунальные системы» по развитию систем водоснабжения и водоотведения города Благовещенска». Контроль за исполнением настоящего решения был возложен на комитет Благовещенской городской Думы по вопросам экономики, собственности и жилищно-коммунального хозяйства.

  Данным решением депутаты Благовещенской городской Думы затраты на инвестиционные программы ОАО «АКС» переложили на плечи жителей, что значительно увеличило оплату за жилищно-коммунальные услуги. Результатом явилось то, что жители города из своего кармана выкладывают денежные средства на неизвестные инвестиционные программы, якобы осуществляемые ОАО «АКС». В течение 2012 — 2014 года были собраны значительные суммы. 

  Обоснование проблемы о несоответствии и завышении тарифов на услуги ЖКХ, были изложены в открытом письме, направленного председателю Благовещенской городской Думы 29 января 2014 года.

  17 марта 2014 года, по данному письму состоялось заседание комитета Благовещенской городской Думы по местному самоуправлению. Результатом заседания комитета явилось заключение. В заключении комитет рекомендует Администрации г. Благовещенска:
 — обеспечить контроль за исполнением ОАО «АКС» мероприятий, предусмотренных инвестиционными программами;

 — рассмотреть вопрос о целесообразности продолжения дальнейших договорных отношений с ОАО «АКС».

  Данные рекомендации до настоящего времени Администрацией г. Благовещенска не приняты к исполнению.

 III. Несоответствие и завышение стоимости тарифов подтверждают результаты проверок проведенных прокуратурой Амурской области и прокуратурой г. Благовещенска, Управлением МВД по Амурской области и Контрольно-счетной палатой г. Благовещенска. 

 Прокуратурой Амурской области установлено:

 1. ОАО «Амурские коммунальные системы» в период с 2011 года по 2014 год должны выполнить мероприятия, финансируемые за счет надбавки к тарифу на сумму 46747,1 тыс. рублей, в т.ч. в 2012 году на сумму 44902,1 тыс. рублей, в 2013 году — 49300,0 тыс. рублей в 2014 году — 52545,0 тыс. рублей. 

 2. Проверкой установлено, что по состоянию на 01.01.2013 ОАО «АКС» фактически освоены финансовые средства на сумму 2,8 млн. рублей. Процент выполнения инвестиционных мероприятий в 2012 году составил менее 1% от планируемой суммы денежных средств.

 3. Прокуратурой г. Благовещенска установлено, что по состоянию на 01.01.2014 г. ОАО «АКС» фактически освоены финансовые средства на сумму 45028,55 тыс. рублей. Процент выполнения ОАО «Амурские коммунальные системы» инвестиционных мероприятий в 2012 — 2013 г.г. составил 51,5% от планируемой суммы денежных средств.

  Проверка проведенная, Контрольно — счетной палатой г. Благовещенска за 2011 — 2012 г.г. выявила нарушения, допущенные ОАО «АКС» и Администрацией г. Благовещенска:

 — несоответствие предлагаемых Инвестиционных программ ОАО «АКС» Программе комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры г. Благовещенска;

 — в результате неверного расчета арендной платы, по договорам аренды на пользование недвижимым имуществом, в доход городского бюджета недопоступило 14 009,7 тыс. руб.;

 — неправомерное заключение администрацией г. Благовещенска с ОАО «РКС» и ОАО «АКС» соглашения о взаимодействии при реализации мероприятий по восстановлению и развитию объектов коммунального комплекса на сумму 1 032 800 тыс. руб. 
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  В информации, поступившей их Управления МВД РФ по Амурской области от 14.03.2014 г. № 3/548 КУСП, сообщается: 

  а) После выполнения ремонтных работ руководство ОАО «АКС» подписывает акты выполненных работ по замене коммуникаций, которые на самом деле не проводились. 
  б) Руководство ОАО «АКС» подготавливает проекты на модернизацию коммунальных систем г. Благовещенска, в которых указывает объемы работ по завышенным ценам.               

  в) ОАО «АКС» является учредителем ООО «Энергокомфорт–Амур», которое удерживает денежные средства, предназначенные за выполненные услуги управляющим компаниям. После чего указанные денежные средства расходуют на нужды ОАО «АКС», ООО «Энергокомфорт-Амур», а также переводятся на расчетные счета иных организаций.         

  Такие действия руководства ОАО «АКС» можно квалифицировать как мошенничество в крупных размерах. О принятых мерах по установленным фактам ничего не известно. Снова напрашивается вывод — денежные средства с жителей города собирались и продолжают собираться, но используются они не по прямому назначению. 

  В сопроводительном письме к данному Постановлению указано, что «В настоящее время материал проверки направлен в прокуратуру г. Благовещенска для проверки законности и обоснованности принятого решения. В случае отмены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела и возвращения материала в адрес УМВД России по Амурской области, будет проведена дополнительная проверка, о результатах которой будет сообщено дополнительно. 

 До настоящего времени никаких дополнительных сообщений по данному вопросу в адрес Амурской региональной общественной правозащитной организации «Союз ветеранов Вооруженных Сил» не поступало.

 Из вышеизложенного видно, что ООО «АКС» не полностью выполнило условия договора заключенного в 2003 г., а именно: 

 1. Нет плановой, целенаправленной работы по замене коммунальных сетей. Трубы и холодного и горячего водоснабжения изношены, систематически возникают порывы. Ничего кардинального, для их замены ОАО «АКС», за пошедшие годы, не сделало. 

 2. Не выполнено условие о строительстве канализационного коллектора в Благовещенске и обеспечение потребностей города в перспективном развитии. Причем это строительство должно быть произведено за счет собственных средств «РКС». 
 3. ОАО «АКС» в не принимает участие развитии и благоустройстве городских территорий.                                             

  Все это подтверждает то, что в результате отсутствия контроля со стороны Администрации г. Благовещенска, по выполнению условий договоров аренды от 28.08.2003 г. и 16.07.2005 г., а также в результате отсутствия контроля со стороны депутатов Благовещенской городской Думы, в лице комитета по вопросам экономики, собственности и жилищно-коммунального хозяйства, были созданы предпосылки для мошеннических действий руководства ОАО «АКС». 
  Имеются сведения о том, что между Администрацией г. Благовещенска и ОАО «АКС» заключено соглашение сроком на 30 лет об использовании муниципального имущества, ранее переданного в пользование ОАО «АКС» по договору от 2003 г. и в последующем по договору от 2005 г. Кроме того, в средствах массовой информации было сообщено о том, что Администрацией г. Благовещенска рассматривается вопрос о выкупе части акций у ОАО «АКС». 

  Таким образом, несмотря на все финансовые и налоговые нарушения, допущенные руководством ОАО «АКС», Администрация г. Благовещенска заключает договоры и соглашения с ОАО «АКС», противоречащие интересам г. Благовещенска и обязывает жителей 

города в течение длительного времени содержать неэффективного и приносящего материальный вред посредника, по поставке коммунальных услуг, в лице ОАО «АКС».

 IV. В письме, поступившем из УМВД РФ по Амурской области от 15.09. 2014 г. № 3/1894 КУСП сообщается, что в результате проведенной финансово-хозяйственной деятельности ООО «Энергокомфорт Амур» установлено следующее: 

 1. ООО «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» — ОАО «Российские коммунальные системы» в лице президента Дибцева И.Н. своим решением утвердило годовую бухгалтерскую отчетность ООО «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» по 
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итогам 2011 финансового года с чистой прибылью в размере 16 372 000,00 руб. Данная чистая прибыль распределена следующим образом: 

 — 819 000,00 руб. направило в резервный фонд на развитие ООО «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания»; 
 — 15 553 000,00 руб. выплатить единственному участнику ООО «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» — ОАО «Российские коммунальные системы» дивиденды. 

 Во исполнение данного решения от 30.04.2012 г. ООО «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» платежным поручением № 2472 от 10.07.2012 г. в сумме 6 700 000, 00 руб. и платежным поручением № 2473 от 11.07.2012 г. в сумме 8 853 000,00 руб. перечислило в адрес ОАО «Российские коммунальные системы» в виде выплаты дивидендов. Всего ООО «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» перечислило в адрес ОАО «Российские коммунальные системы» денежных средств в виде дивидендов в общей сумме 15 553 000,00 руб. (6 700 000, 00 + 8 853 000,00). 
 2. По данным налоговой декларации по налогу на прибыль организаций за отчетный 2011 год «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» отразило сумму убытков, уменьшающую налоговую базу за отчетный период для налогообложения налогом на прибыль в размере 18 103 159,00 руб. 

  Разница между размером убытка прошлых лет, отраженных «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» в форме 2 «Отчета о прибылях и убытках по итогам 2011 года по строке 23513 «Убытки прошлых лет» в размере 1 017 000,00 руб. и размером убытка прошлых лет, отраженной в налоговой декларации по налогу на прибыль организаций за отчетный 2011 год по строке 110 «Сумма убытка, уменьшающего налоговую базу за отчетный период для налогообложения по налогу на прибыль организаций составила 17 086 159,00 руб. (18 103 159,00 — 1 017 000,00). 

 3. ООО «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» если бы достоверно отразило в форме 2 «Отчета о прибылях и убытках» сумму убытка в размере 18 103 159,00 руб., а не 1 017 000,00 руб., то тогда результатом финансового 2011 года общества должен был являться убыток в размере 714 159,00 руб. ((18 103 159,00 — 1 017 000,00) — 16 372 000,00).

 4. ООО «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» при имеющейся задолженности перед ОАО «Дальневосточная энергетическая компания» по состоянию на 31.12.2011 г. в размере 128 840 655,62 руб., а также при имеющейся задолженности перед ОАО «Дальневосточная распределительная сетевая компания» по состоянию на 31.12.2011 г. в размере 171 519 995,83 руб. искусственно вывело финансовый результат 2011 года с чистой прибылью в размере 16 672 000,00 руб., а единственный участник ООО «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» — ОАО «Российские коммунальные системы» вынесло решение о выплате дивидендов в размере 15 553 000,00 руб., хотя фактически по итогам года финансовым результатом должен быть убыток в размере 714 159,00 руб. 

 5. ООО «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» при имеющейся задолженности перед ОАО «Дальневосточная энергетическая компания» и ОАО Дальневосточная распределительная сетевая компания» в отчетном периоде 2011 года в сумме 300 360 651, 45 руб. (128 840 655,62 + 171 519 995,83) не выполнило договорные отношения с данными обществами, а приняло решение о выплате дивидендов единственному учредителю ОАО «Российские коммунальные системы».

 6. Если бы ООО «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» в 2011 году погасило задолженность перед ОАО «Дальневосточная энергетическая компания» и перед ОАО 

«Дальневосточная распределительная сетевая компания, тогда финансовый результат 2011 года не мог быть положительным.

 7. В результате, в нарушение статьи 18 Устава ООО «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» по результатам 2011 финансового года необоснованно выплачена единственному участнику ООО «Энергокомфорт» Единая Амурская сбытовая компания» сумма в размере 15 533 000,00 руб.

 По указанному факту главный управляющий директор ОАО «АКС» от дачи объяснений отказалась, воспользовавшись ст. 51 Конституции РФ. Собранный материал ранее был направлен в СУ УМВД России по Амурской области с целью изучения и дачи юридической оценки.

 Выявленные нарушения подпадают под статьи Уголовного кодекса РФ, но было принято Постановление от 14 марта 2014 г. об отказе в возбуждении уголовного дела. По всей 
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видимости, это сделано в целях увода руководства ОАО «АКС» от уголовной ответственности. Видимо по этой причине ООО «Энергокомфорт Амур» и было в срочном порядке продано Дальневосточной энергетической компании (ДЭК), вместе с долгами.
 IV. НДС. Это еще один немаловажный вопрос, затрагивающий интересы жителей Амурской области. Согласно письма Управления государственного регулирования цен и тарифов Амурской области от 21.06.2013 г. № 01-01/1889, направленного в адрес депутата Благовещенской городской Думы М.С. Ноженкина, среднегодовая стоимость 1 Гкал тепловой энергии, поставляемой жителям г. Благовещенска, по ОАО «Амурские коммунальные системы» (ОАО АКС) в 2013 году составила 1263,55 руб. 

 Таким образом, Управление государственного регулирования цен и тарифов Амурской области утвердило тарифы на поставку коммунальных услуг без учета налога на добавленную стоимость (НДС). Однако ОАО «АКС» в квитанциях на оплату предоставленных услуг в расчет включают НДС. С учетом налога на добавленную стоимость в размере 18%, стоимость поставляемого тепла возрастает до 1490,99 руб. 

 Согласно действующему законодательству указанный налог возвращается государством тем предприятиям, которые его оплачивают. Но почему-то ОАО «АКС» взимающее оплату с населения, суммы, уплаченные в счет налога на добавленную стоимость (НДС) потребителям не возвращает.

  Правомерны ли такие действия ОАО «АКС» в отношении потребителей коммунальных и других услуг?

  Как это согласуется с действующим законодательством Российской Федерации?

 V. В ответе от 21.06.2013 г. № 01-01/1889, направленном Управлением государственного регулирования цен и тарифов Амурской области в адрес депутата Благовещенской городской Думы М.С.Ноженкина на запрос о том, какие составляющие входят в тариф на тепловую энергию указано, что «В целях обеспечения доступности для граждан Амурской области размера их платы за коммунальные услуги 24 декабря 2012 г. Законодательным Собранием Амурской области принят Закон № 131-ОЗ «Об установлении льготных тарифов на тепловую энергию (мощность), теплоноситель теплоснабжающим организациям для населения Амурской области, а Правительством Амурской области принято постановление от 26 декабря 2012 г. № 781, определяющее пределы установления льготных тарифов на тепловую энергию и теплоноситель для населения области». 
  К данному ответу приложен «Расчет среднегодовой стоимости и структура затрат на производство 1 Гкал тепловой энергии по ОАО Амурские коммунальные системы» в 2013 году». Обоснованность включения некоторых статей в стоимость тарифа на тепловую энергию вызывают большие сомнения:

 а) Топливо — 28,14% или 154,9 руб. В расчете имеется статья — покупная т/энергия — 56,83% или 718,0 руб., для производства которой включается и стоимость топлива. Если стоимость топлива (154,9 руб.) включена в производство тепловой энергии, вырабатываемой котельными, то почему его стоимость включается в тариф для жителей, которые теплом от муниципальных и ведомственных котельных не пользуются? Почему жители должны платить за услугу, которая им не предоставляется. Это можно расценить как мошенничество!

 б) Выпадающие доходы — 2,24% или 12,3 руб. В ответе Министерства жилищно-коммунального хозяйства Амурской области от 09.01.2014 г. № 02-36-11/13015 сообщается, что в декабре 2012 г. принят Закон Амурской области от 20.12.2012 г. № 131-ОЗ «О льготных тарифах на тепловую энергию (мощность), теплоноситель теплоснабжающим организациям для населения Амурской области». Льготные тарифы рассчитаны в соответствии с постановлением Правительства области от 26.12.2012 г. № 781 «О пределах установления льготных тарифов на тепловую энергию (мощность), теплоноситель для населения Амурской области на 2013 год».

  В соответствии с этим, на компенсацию доходов ресурсоснабжающих организаций в связи с применением льготных тарифов, ограничивающих рост платы за коммунальные услуги, предусмотрены финансовые средства в областном бюджете в размере 936,4 млн. рублей. 

 Министерством ЖКХ предоставляются субсидии на возмещение недополученных доходов, связанных с поставкой вырабатываемой дизельными эдектростанциями электрической энергии (мощности) по регулируемым ценам (тарифам) населению и приравненным к нему категориям 
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потребителей утвержденным постановлением Правительства Амурской области от 12.03.2013 г. № 107 предусмотрены средства на выплату субсидии в размере 23,9 млн. рублей.

  Государственной программой Амурской области «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Амурской области на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Амурской области от 25.09.2013 г. № 452 на 2014 г. предусмотрены расходы на компенсацию теплоснабжающим организациям выпадающих доходов, возникающих в результате установления льготных тарифов для населения Амурской области средства в размере 913,4 млн. рублей, возмещение юридическим лицам (индивидуальным предпринимателям), осуществляющих производство электрической энергии посредством работы дизельных электростанций недополученных доходов, возникающих в результате поставки электрической энергии (мощности) по регулируемым ценам (тарифам). Населению и приравненных к нему категориям потребителей в сумме 25,1 млн. рублей.

 Из вышеизложенного видно, что на компенсацию выпадающих доходов теплоснабжающим организациям, выделяются денежные средства из бюджета Амурской области. Тогда возникает вопрос, на каком основании ООО «АКС» взимает денежные средства с жителей города? Получается двойное обложение. Что это халатность или мошенничество в крупном размере по использованию бюджетных денежных средств?

 в) Балансовая прибыль -19,84% или 109,2 руб. Как известно балансовая прибыль должна использоваться на развитие производства. Но как видно из прошедших 12 лет, почти ничего не сделано для улучшения состояния коммунальных сетей. По информации, размещенной на сайте ОАО «АКС», сети изношены более чем на 80%. По городу очень трудно проехать — во многих местах перекопано, ведутся ремонтные работы. Возникает вопрос — где денежные средства полученные с жителей города? Куда и на какие цели они были использованы?

 г) Переполученный доход 3,29% или 18,1 руб. Это вообще непонятная статья, включенная в тариф. Само название говорит о том, что ОАО «АКС» получает деньги ни за что, тем самым производится незаконное обогащение. Это снова подпадает под статью о мошенничестве.

  Указанный расчет среднегодовой стоимости и структура затрат на производство 1 Гкал. тепловой энергии для ОАО «АКС» утверждается Управлением государственного регулирования цен и тарифов Амурской области. Тем самым государственный орган принимает участие и способствует совершению мошенничества руководством ОАО «АКС» в особо крупных размерах.

  Несмотря на то, что проверками, проведенными УМВД по Амурской области, прокуратурой Амурской области и прокуратурой г. Благовещенска, Контрольно-счетной палатой г. Благовещенска выявлены факты нарушений условий заключенных договоров от 28 августа 2003 года, от 16 июля 2005 г.между ОАО «АКС», а также факты нецелевого использование денежных средств, собранных с жителей г. Благовещенска, но по выявленным фактам ни Администрацией г. Благовещенска, ни депутатами Благовещенской городской Думы, ни правоохранительными органами никаких действенных мер не принимается.
  На основании изложенного и поддерживая заключение комитета по местному самоуправлению Благовещенской городской Думы от 17.03.2014 г. №1, Амурская региональная общественная правозащитная организация «Союз ветеранов Вооруженных Сил» просит Вас направить депутатский запрос, на основании которого инициировать проведение проверки деятельности ОАО «АКС»: 

— по факту выполнения мероприятий инвестиционной программы ОАО «Амурские коммунальные системы» по развитию системы водоотведения г. Благовещенска на период 2011-2014 г.г., являющегося приложением № 1 к инвестиционной программе ОАО «Амурские коммунальные системы» по развитию системы водоснабжения и водоотведения г. Благовещенска, утвержденной решением Благовещенской городской Думы от 21.07.2011 г. № 28/80. 

— по факту использования денежных средств, включенных в тариф, как надбавка к ценам на холодную воду и водоотведение для потребителей услуг ОАО «Амурские коммунальные системы» за период с 01.01 2012 г. по 31.12.2014 г. включительно. 

— по факту необоснованного обогащения ОАО «АКС» путем включения НДС в платежные документы на оплату предоставляемых коммунальных услуг (теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение, электроснабжение). 
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— по факту необоснованного обогащения ОАО «АКС» путем включения в тариф на теплоснабжение статьи — выпадающие доходы.

 Кроме того просим Вас:

— провести проверку по факту отсутствия контроля со стороны Администрации г. Благовещенска в лице Комитета по управлению имуществом муниципального образования г. Благовещенска в управлении муниципальным имуществом переданного в аренду ОАО «АКС» и корректировки условий в процессе сотрудничества; 

— инициировать проведение независимой экспертизы действующих в г. Благовещенске тарифов на коммунальные услуги, предоставляемые ОАО «АКС» и утвержденные Управлением государственного регулирования цен и тарифов Амурской области, для чего направить предложение в Амурскую торгово-промышленную палату («Центр независимой потребительской экспертизы Амур-Зея»).

— из-за невыполнения пунктов договоров и условий заключенных соглашений, а также в связи с выявленными нарушениями допущенными руководством ОАО «АКС» инициировать проведение экономической экспертизы заключенных договоров по финансированию инвестиционных проектов, инвестиционных договоров и договоров аренды муниципального имущества г. Благовещенска;

— инициировать на заседании Благовещенской городской Думы рассмотрение вопроса о досрочном расторжении договоров о передаче в аренду муниципального имущества коммунальных предприятий — «Гортеплосети», «Горэлектросети», «Водоканал» от 16 июля 2005 года, срок которых заканчивается в июле 2015 г.

 Приложение:

Копия письма Управления государственного регулирования цен и тарифов Амурской области от 21.06.2013 г. № 01-01/188.

Копия ответа из Прокуратуры Амурской области от 03.07.2013 г. № 711-386-2013

17.05.2013 г. № 711-386-2013.

Решение Благовещенской Городской Думы № 30/104 от 29 сентября 2011 года.

Копия письма из УВД Амурской области от 14.03.2014 г. № 3/548 КУСП

Копия письма из Благовещенской городской Думы от 18.03.2014 г. № 01-11/342

Заключение комитета по местному самоуправлению Благовещенской городской Думы от 17.03.2014 г. №1.

Письмо Министерства жилищно-коммунального хозяйства Амурской области от 09.01.2014 г. № 02-36-11/13015.

Письмо из УМВД РФ по Амурской области от 15.09.2014 г. № 3/1894 КУСП.

Копия письма из Благовещенской городской Думы от 08.05.2014 г. № 01-11/594

Копия ответа из Администрации г. Благовещенска от 06.05.2014 г. № 02-29/160Д на письмо от 08.05.2014 г. № 01-11/594

Копия ответа из Администрации г. Благовещенска от 06.05.2014 г. № 02-11/2644

Заключение Комитета по вопросам экономики, собственности и жилищно-коммунального хозяйства Благовещенской городской Думы от 10 июля 2014 года № 12/3

 Копия письма из Администрации г. Благовещенска от 04.06.2014 г. № 02-11/193Д

Председатель Правления Амурской региональной общественной правозащитной организации «Союз ветеранов Вооруженных Сил»  
             В.Д. Терещенко

Заместитель председателя Комитета ветеранов войны и военной службы

             С.Н. Царский
