Памятка для льготных категорий граждан по предоставлению компенсационных выплат за родительскую плату
Как сообщалось ранее, с 1 марта в Благовещенске расширен перечень льготных категорий, для которых предусмотрена дополнительная компенсация, которая предусматривает 15 %-ную льготу по родительской плате для: родителей с доходом на одного члена семьи ниже прожиточного минимума и родителей, воспитывающих трех детей до 7 лет, одновременно посещающих детский сад. 
Вниманию родителей!

Для получения дополнительных льгот по оплате родительской платы родителям (законным представителям) необходимо предоставить в детский сад следующие документы:
1. Граждане с доходом на одного члена семьи ниже прожиточного минимума:
— заявление от родителей о предоставлении льготы. В заявлении должны быть указаны сведения о составе семьи, доходах членов семьи или одиноко проживающего гражданина и принадлежащем им имуществе на праве собственности;

— копия свидетельства о рождении ребенка;
— документы, подтверждающие доходы (От граждан, работающих по трудовым договорам — справку с места работы о заработке за последние 3 месяца; от индивидуальных предпринимателей и иных лиц, получивших доходы в отчетному году —налоговую декларацию; от безработных — справку Центра занятости населения; справку из УСЗН в случае выплаты пособий.

— гражданин, обратившийся с заявлением, дополнительно представляет паспорт или иной документ, удостоверяющий его личность.
Примечание: В состав малоимущей семьи при расчете среднедушевого дохода включаются лица, связанные родством. К ним относятся совместно проживающие и ведущие совместное хозяйство супруги, их дети и родители, усыновители и усыновленные, братья и сестры, пасынки и падчерицы. Родство может быть подтверждено представлением следующих документов: свидетельство о рождении, паспорт с отметками о наличии детей, супруга(и), справка о составе семьи, постановление о назначении опеки и прочим.
2. Многодетные родители, имеющие трех и более детей в возрасте до 7,5 лет, одновременно посещающих детские сады:
— заявление от родителей о предоставлении льготы;
— копия свидетельств о рождении детей;
— справка дошкольного образовательного учреждения о посещении детьми учреждения.
Отметим, что сумма оплаты для льготников составит:

за первого ребенка — 3098,34 руб.

за второго ребенка — 2122,89 руб.

за третьего ребенка и последующих детей — 1472,73 руб.
За трех детей до 7 лет, одновременно посещающих детский сад оплата составит 6693,96 руб. (в 2014 году составляла 6693,54 руб.).
По-прежнему освобождены от оплаты дети под опекой, дети-инвалиды, дети с туберкулезной интоксикацией, младший обслуживающий персонал образовательных учреждений.
Для воспитателей с доходом семьи ниже прожиточного уровня предусмотрена 50%-ная льгота, 100%-ная льгота для воспитателей с доходом семьи ниже прожиточного уровня за третьего ребенка и последующих детей посещающих детский сад.
В управлении образования работает «горячая линия» по родительской плате. По телефону: 23-79-56 специалисты управления образования консультируют благовещенцев ежедневно по будням с 09:00 до 18:00 (с 13:00 до 14:00 — обед).
